

俄罗斯抓捕美国人保罗·惠兰10天后仍相对沉默,并无“复仇”快意

“间谍案”折射俄美有限对抗

国际观察 本报记者 刘畅

距离保罗·惠兰在莫斯科被捕已过去整整10天。这10天对于俄罗斯和西方来说都不轻松...



身份成谜的保罗·惠兰在俄罗斯被捕,再一次搅动了俄美关系。视觉中国

“间谍”还是“人质”?

尽管俄罗斯联邦安全局以“间谍嫌疑人”的身份逮捕了惠兰,但现在把他称之为“间谍”还为时尚早...

首先是因为其复杂的人生履历。现为汽车零部件供货商博格华纳安全全部负责人的惠兰...

第二,惠兰在海军陆战队任职期间就与俄罗斯接触。公开信息显示,

他的“俄罗斯故事”相较于“海军陆战队经历”更为正面。据戴维介绍,2006年,惠兰曾利用两周的假期访问俄罗斯...

只出席婚礼。《纽约时报》称,在逮捕前五分钟,惠兰曾和一个俄罗斯人在莫斯科大都会酒店见面...

尽管The Duran援引的证据似乎都指证其为“间谍”,但以《莫斯科时报》为代表的俄罗斯自由派媒体却认为,惠兰的偷窃历史与“间谍”身份无关...

抓捕时机很值得玩味

针对“人质”交换的说法,俄罗斯外交部副部长里亚布科夫5日表示,现在讨论“换人”还为时尚早...

就美军舰擅自进入中国西沙群岛领海一事 中方已向美方提出严正交涉

新华社北京1月7日电(记者侯晓晨)针对美国军舰擅自进入中国西沙群岛领海一事,外交部发言人陆慷7日在例行记者会上表示...

美朝协商第二次“特金会”地点

新华社华盛顿1月6日电(记者刘亦然 刘晨)美国总统特朗普6日表示,美国朝野正在就美朝领导人第二次会晤的地点进行协商...

韩国将向朝鲜提供抗流感药物

新华社微特稿 韩国政府7日证实,承诺向朝鲜提供的抗流感药物“达菲”和流感快速检测试剂最早本周运抵朝鲜...

不分国籍,购一张出境机票自动增加1000日元的税 日本开征“出国税”引发民众不满

本报驻东京记者 刘洪亮

日本从1月7日起开始征收“出国税”,这个消息着实让不少人感到有些惊讶。去年4月,日本国会通过《国际观光旅客税》法案...



7日,在东京羽田机场一家航空公司的工作人员为外国游客办理业务。视觉中国

个新型税种。征税总是要有个名目的,日本政府和政府客人们给出的说法也让日本民众感到费解...

多语言服务的标示牌、免费WiFi、增添旅游观光介绍点以及完善交通设施等。对于此次征税,日本大型旅游公司JTB认为...

日本旅游业造成一定影响,但不会太大。此次征税的同时,日本政府也在研究减轻相关税费的对策...

妥协未能带来和解 周末示威如期而至 马克龙已无力应对“黄马甲”?

本报记者 吴雨伦

当所有人都认为法国总统马克龙的妥协能换来“黄马甲”运动的平息时,法国全境在上周末再次爆发抗议示威活动。更重要的是,随着骚乱和暴力的图像与视频占据各大社交媒体...

非洲国家加蓬发生未遂军事政变

非洲中部国家加蓬首都利伯维尔7日清晨发生兵变。一群军人占领电台,向民众发布通告,质疑总统阿里·邦戈“继续履行职务的能力”...

行职责能力的怀疑。一段在社交媒体流传的视频显示,奥比昂身穿战训服,戴绿色贝雷帽,站在一间电台录音棚里念声明...

人被捕,1人在逃。邦戈现年59岁,去年10月24日在沙特阿拉伯因病住院,11月起在摩洛哥继续接受治疗,现在摩首都拉巴特一处私人宅邸休养...

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对浙江九业市政工程有限公司等42户不良债权。截至2018年10月21日,该资产包本金余额110168106.37元,利息86425889.4元...